Proportionnalité Pour chacun des tableaux suivants, réponds en justifiant a la question :
est-ce un tableau de proportionnalité ?

2 4 6 3 6,25 | 4,17 3 2,1 7,2
9 18 27 9 18,75 | 12,51 7 49 | 16,8
Tableau n® 1 Tableau n° 2 Tableau n® 3
TableaU N 1 .. .
TaAD AU N0 2 .. . . e
TaD AU N B .. . e

«Légalité des trois rapports» On considere la figure ci-dessous.
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Les points A, P, S sont alignés; les points A, N, M
sont alignés; et les droites (P N) et (SM) sont paral-
léles. On construit le tableau suivant :
N AN | AP | PN
N N AM | AS | SM
A



